PHOTO | 利用契約書

お名前	フリガナ									記入日		年	月	B
生年月日		年	月	日	年齢		歳	性別	男·女	職業				
住所	フリガナ 〒	都道 府県												
電話番号	ご自宅			-		_			携帯電話		_		-	
メール アドレス								·	@					
備考														

個人情報について

- 1. 個人情報の利用目的について
 - 当施設は、お客様から取得した個人情報を以下の目的に利用致します。
 - ・本サービスの提供や拡張に向けた利用のため
 - ・本サービスの利用に伴う連絡、DM、各種お知らせ等の配信・送付のため
 - ・本サービスの改善、新規サービスの開発及びマーケティングのため
 - ・本サービスに関するご意見、お問合せ内容の確認・回答のため
- 2. 個人情報の安全管理について

当施設は、お客様から頂いた情報の漏洩、紛失、改ざん防止その他個人情報の安全管理のため厳重及び厳格な取り扱いを徹底します。

3. 個人情報の第三者への提供について

当施設は、お客様からご提供いただいた個人情報を第三者に提供することはありません。また今後第三者提供を行う事になった場合には、提供する情報と提供目的などを提示し、お客様から同意を得た場合のみ第三者に提供を行います。

4. 個人情報の開示等について

当施設は、開示、訂正、利用停止等のお申し出があった場合には速やかに対応致します。下記窓口までお問合せ下さい。

電話 (092)292-1350